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ЗУСТРІЧ ПРЕЗИДЕНТІВ США І РОСІЇ: НАСЛІДКИ ДЛЯ УКРАЇНИ
НЕОДНОЗНАЧНІ

16 червня відбулася зустріч президента США Джо Байдена з президентом Росії
Володимиром Путіним. Під час пресконференції за підсумками повідомлялось,
що на зустрічі звучала тема України, і Сполучені Штати заявили про свою
підтримку її територіальної цілісності, мова йшла і про можливості розблокувати
мінський процес. Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба зазначив,
що хід та підсумки переговорів не викликають занепокоєння України.
Прессекретар президента РФ Дмитро Пєсков заявив, що приєднання США до
Нормандського формату не обговорювалось. “Донбас Реалії” аналізує основні
результати зустрічі, пов’язані з темою Донбасу. Коментуючи підсумки зустрічі
для України, експерти видання Atlantic Council відзначають їхню
неоднозначність: з одного боку, США продемонстрували свою зацікавленість у
припиненні агресії зі сторони Росії на Донбасі, з іншого - тільки в наступні місяці
стане зрозуміло, чи привело це до зміни російської політики і більшої готовності
Сполучених Штатів і Європи використовувати свою міць для протидії Росії. В
статті Kyiv Post зазначається, що проблемою може стати і подолання коррупції,
що обговорювалось на зустрічі, як умови для вступу України в НАТО: Росія може
сприйняти це як сигнал про необхідність докладати білші зусилля для
стимулювання корупції в Україні.

ОБМЕЖЕННЯ ВИЇЗДУ ДІТЕЙ З НЕПІДКОНТРОЛЬНИХ ЧАСТИН ДОНБАСУ
ПОРУШУЮТЬ ПРАВО НА ОСВІТУ
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Офісом Генерального прокурора України розпочато досудове розслідування за
фактом обмеження виїзду дітей старше 14 років з території так званої “ДНР”.
Встановлено, що фактично єдиною можливістю виїзду для тих, хто не встиг
отримати паспорт громадянина України, є оформлення паспорта Росії або
документів зразка “ДНР”. Оскільки для випускників тимчасово непідконтрольних
уряду України частин Донбасу розпочата вступна кампанія у вищі навчальні
заклади України, дані обмеження також є порушенням права на освіту. У зв’язку
з цим, Міністерство освіти і науки України звернулося до Державної
прикордонної служби України з пропозицією розглянути питання про відміну
штрафів для випускників, що змушені в’їжджати в Україну через територію Росії,
відмітивши, що механізму дистанційного вступу на даний момент в Україні
немає. На відповідних змінах до законодавства наполягає і коаліція українських
громадських організацій, що займаються питаннями внутрішньо переміщених
осіб і постраждалих від конфлікту. Коаліція звернулася з цим запитом до
Верховної Ради.

ГОЛОВУЮЧА ОБСЄ НАЗВАЛА СВОЇМ ПРІОРИТЕТОМ ПОВНОЦІННУ РОБОТУ
КПВВ НА ДОНБАСІ

14-15 червня відбувся візит в Україну діючої головуючої ОБСЄ, міністра
закордонних справ Швеції Анн Лінде. Темою візиту стало вивчення ситуації на
Донбасі. В межах візиту вона відвідала контрольний пункт в’їзду-виїзду (КПВВ)
“Новотроїцьке” – на даний момент єдиний пункт пропуску, що працює в
Донецькій області. Робота решти залишається блокованою зі сторони так званої
“ДНР”, де стверджують, що можливість їх відкриття не розглядається. Приводом
для цього є “ситуація з коронавірусом і вакцинацією” на підконтрольній Україні
території. При цьому рішенням Кабінету Міністрів України з 17 червня 2021 року
для громадян України, що прибувають з тимчасово непідконтрольних уряду
України частин Донбасу, скасовується обов’язкова самоізоляція та обсервація,
оскільки з цієї ж дати на всій території країни встановлюється “зелена” зона
рівня епідемічної небезпеки. Під час пресконференції за підсумками візита
своїм пріоритетним питанням Анн Лінде назвала повноцінну роботу КПВВ на
лінії розмежування в Донецькій і Луганській областях, підкресливши, що
ситуація потребує постійної уваги зі сторони ОБСЄ.

G7: РОСІЯ Є СТОРОНОЮ КОНФЛІКТУ НА ДОНБАСІ

Відбувся самміт країн G7, окрема частина комюніке за його підсумками
присвячена темі конфлікту на Сході України. G7 підтвердила позицію, що Росія
є стороною конфлікту, а не посередником і висловила свою підтримку
територіальній цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів.
Росія має відвести російські війська і техніку від східного кордону України,
підкреслили в комюніке.
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СЛУХАННЯ У СПРАВІ ЩОДО РЕЙСУ МН 17

В Нідерландах продовжуються слухання по суті справи про збиття літака МН17
в небі над Донбасом. Впродовж перших чотирьох днів були представлені відео
та фото з місця катастрофи і озвучені покази свідків. Сторона обвинувачення
розповіла про артилерійські обстріли з території Росії влітку 2014 року.
Державний прокурор Вард Фердинандуссе відмітив, що в ряді перехопленних
телефонних розмов містяться запити “ДНР" про артилерійську підтримку з
російської сторони. І багато джерел по справі свідчать, що така підтримка мала
місце, не дивлячись на те, що Росія заперечує цей факт. Он также сообщил, что
факты обстрелов подтверждаются расследованиями группы Bellingcat,
нидерландской военной разведкой (MIVD) и британским аналитическим
центром RUSI. Текстовую трансляцию слушаний ведет украинское издание о
судебной журналистике “Ґрати”.

ЗБЛИЖЕННЯ УКРАЇНИ З НАТО: ДУМКИ

Лідери НАТО закликали Росію припинити дестабілізувати Україну, а також
виконувати Мінські угоди – про це йдеться у тексті підсумкової декларації,
прийнятої за підсумками самміту 14 червня. В цьому документі вперше з 2008
року по відношенню до України застосовувались формулювання, що країна
стане членом НАТО шляхом виконання Плану дій щодо членства. Президент
України Володимир Зеленський привітав прийняття декларації, відмітивши, що
Україна вже робить внесок у забезпечення безпеки в регіоні, і вказавши на
важливість чітких часових рамок для дій щодо зближення з НАТО. Росія
занепокоєна питанням можливого надання Україні Плану дій щодо членства в
НАТО – так цю тему прокоментував прессекретар президента РФ Дмитро
Пєсков. Експертні думки про перспективи зближення України і НАТО зібрані в
публікації “Донбас Реалії”. Президент США Джо Байден на пресконференції за
підсумками самміту НАТО в понеділок зазначив, що Україна отримає План дій
щодо членства і буде членом альянса тоді, коли вона буде відповідати
критеріям організації, завіривши, що буде зроблено все можливе, щоб Україна
була здатна протистояти російській фізичній агресії.
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